
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Jeg velger meg april 

av Bjørnstjerne Bjørnson 

Jeg velger meg april 
I den det gamle faller, 
i den det ny får feste; 

det volder litt rabalder,- 
dog fred er ei det beste, 

men at man noe vil. 
 

Jeg velger meg april, 
fordi den stormer, feier, 

fordi den smiler, smelter, 
fordi den evner eier, 

fordi den krefter velter,- 
i den blir somren til! 

 

https://dikt.org/Bj%C3%B8rnstjerne_Bj%C3%B8rnson


 

Tanker om den store høytiden; PÅSKE 

Vi har tre store høytider i vår kirke: jul, påske og pinse. I vårt land 
er det utvilsomt jula som blir feiret mest, og pinsen som blir 
forbigått i taushet hos mange, mens oppmerksomheten rundt 
påskehøytida er noe kanskje mellom disse to. 

Men uansett: uten påskens budskap, hadde vi ikke hatt noen kristen 
kirke. 

I Norge har mange påskeferie i nærmere 1 ½ uke. Det gjør at mange 
reiser bort, og påsken blir for mange en god og  velfortjent ferie, 
kanskje uten at det kristne innholdet preger så mye av tida. 

Men kanskje kan vi få til å følge Jesus og det som skjer med ham 
gjennom de dramatiske dagene i påskehøytida, helt fra 
palmesøndag til 1. påskedag selv om vi velger og trenger feriedager 
hjemme eller på hytta.  

Nå når det nærmer seg påske, vil jeg anbefale dere som leser dette: 
la dagene beholde sitt navn knyttet til bibelhistorien, og hvor dere 
enn er, la dagene bli preget av Jesus og det som skjedde med ham 
disse dagene: 

Palmesøndag: Kongen Jesus rir inn i byen. Han hylles som en 
konge. Han er konge. Men ikke den kongen som folket venter og 
håper på, for, som han selv sier til Pilatus på langfredag: Min 
kongsmakt er ikke av denne verden (Joh 18,36). 

Skjærtorsdag: Jesus feirer det siste måltid sammen med disiplene 
sine. Han går fullt inn i rollen som tjener, og vasker føttene deres. 
Og han innvier nattverden, det hellige måltid. Jesu kropp og Jesu 
blod. Dette måltidet feires fortsatt, etter mer enn 1000 år, i de fleste 
kristne kirker. Skjærtorsdagens hemmelighet er at vi får ta imot de 
himmelske gaver. 

Langfredag: Den lange dagen som ender med at Jesus korsfestes og 
dør. Langfredag er kristenhetens mest tragiske og triste dag, 
samtidig som akkurat dette er dagen som åpner for at frelsens gaver 
kan gis. Øverstepresten Kaifas hadde mer rett enn han selv kunne  



 

 

forstå da han sa: Dere tenker ikke på at det er bedre for dere at ett 
menneske dør for folket, enn at hele folket går til grunne. (Joh. 
11,50). Jesu død er til liv for oss. Derfor følger vi ham med 
kjærlighet og takknemlighet denne dagen. 

1. påskedag. Den største festdag i kirkens kalender. Underet har 
skjedd: han som var død, lever. Han har stått opp fra grava. Døden 
er død, livet lever. Troen på Jesu oppstandelse er selve livsnerven i 
den kristne tro. Det er Jesu oppstandelse som gjør at 
kristendommen er en glad religion, for budskapet handler rett og 
slett om at livet er sterkere enn døden. Livet lever. Håpet lever. 
Optimismen vinner over pessimismen. 

Påskefortellingen slutter ikke på langfredag. Den kan ikke gjøre det. 
Den fører fram til påskedagens glede. 

Min oppfordring nå i påsketiden er: ta imot påskens og 
oppstandelsens glede: vår tro er en glad tro. Den vitner om at Jesus 
vil være med oss gjennom hele livet, og til og med i livets mørkeste 
stunder. Hans kjærlighet og omsorg for oss gjelder i alt fra livets 
små trivialiteter til de store spørsmål, og de største vanskeligheter 
et menneske kan bli utsatt for. For livet har vunnet over døden. 
Gleden har vunnet over sorgen. Håpet har vunnet over frykten og 
pessimismen. 

I troen på den korsfestede og oppstandne Jesus Kristus skal vi få 
leve våre liv i hans nåde. Velkommen til å feire påske, og vær 
hjertelig velkommen til å delta i menighetens påskefeiring! 

Ann-Kristin Lundmark                                                                                                                                            

Prest i Metodistkirken Sarpsborg 

 

 

 



 

Tilbakeblikk på mars måned: 

8.mars dro menigheten på Aktivitetsdag til Jonsrudhytta i 
Degernes. Der ventet familien Holmen på oss, det ble raskt fyr              
i peisen og kaffen kokte på kjøkkenet. Vi startet med en 
familiesamling med sang, tekstlesing og andakt ved Thor-Martin 
Lundmark. Deretter var det sporløype, vi dannet lag på tvers av 
generasjoner og familier. Da vi kom tilbake, hadde Geir 
Thorvaldsen tent bål og fått fyr på grillen. Det ble grillmat, gode 
samtaler, lek i gymsalen og kaffekos både ute og inne. Totalt ble 
vi 36 deltakere på Jonsrud hytta denne søndagen, tusen takk for 
oss og takk for tilrettelegging fra BUR.  

Uke 11 var en travel uke med stor aktivitet i menigheten. 
Tirsdag 10.mars var det Menighetsmøte hvor vi snakket om hva 
vi tenkte for Metodistkirkens framtid, hva vår menighet kan 
bidra med og ideér for veien framover. Det er skrevet et referat 
fra dette møtet som er sendt tilsynspresten vår.  

Torsdagstreffet 12.mars fikk vi 
besøk av Arild B. Svendsen med 
temaet Hans Nilsen Hauge.  

På bildet kom Arild inn som Hans 
Nilsen Hauge, det var et 
spennende innslag som gjorde 
Hauge levende for oss.  

Deretter holdt Arild et flott 
foredrag om Hauges liv og virke,  

 



 

et inspirerende og flott innblikk i hvordan Hans Nilsen Hauge 
levde, strevde og allikevel stod på for å forkynne budskapet om 
Gud.   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Søndag 15.mars var det samling i kirken vår til «Hele Østfold 
synger». Det var også treff for fjoråret og årets konfirmanter 
denne søndagen i Peisestua! Dette ble gode arrangement for 
alle, konfirmantene var samlet og spiste pizza, hadde sosialt 
samvær og en konkurranse før flere av de deltok på 
gudstjenesten.  

  

 



 

Full kirke og fullt på kirkekaffen i Wesleysalen. Det er mye flott 
sang og musikk når metodister treffes. Denne søndagen sang 
Cathrine Rubinstein Dahl, Gro og Jon Ekeberg samt koret i 
kirken vår. Musikere denne søndagen var Paal Schøyen, Jan Erik 
Norheim, Svein R. Nilsen og Gro Ekeberg. Ole Martin 
Andreassen delte Guds ord og prekte denne søndagen. 

Tirsdag 17.mars var en viktig dag; da hadde vi menighetens 
årsmøte. Menighetskonferansen ble ledet av tilsynsprest Albert 
A. Gjøstøl som avsluttet konferansen med tanker og en andakt 
som kunne gi oss alle et håp for Metodistkirkens framtid. 

Loppemarkedet 2026 

Onsdag og lørdag i uke 12, var det klart for loppemarked. 
Loppekomiteen har gjort et fabelaktig arbeid med henting, 
tilrettelegging, sortering og oppsett av alt som kom inn til oss. 

Dette er et så stort arbeid på forhånd, for ikke å snakke om de 
dagene vi holdt åpent. Det er mange mennesker i aktivitet da, 
og tusen takk til hver enkelt av dere. Alle er like viktige og det er 



et stort prosjekt som mange bidrar til å gjennomføre. Men på 
slike store arrangement, må noen være drivkreftene.  

En spesiell stor takk til Harald Mathisen, Ellen Tveter og Geir 
Thorvaldsen. 

 

Etter travle dager på Loppemarked, feiret menigheten 
Våroffer søndag 22.mars. Vi hadde gleden av å ha 

Sarpsborg Messingkvintett med i gudstjenesten, tusen 
takk til dere for at dere høynet denne dagen med vakker 

musikk inn, ut og under gudstjenesten.  

 

Sarpsborg Messingkvintett 

 

Vi har ennå litt igjen for å nå budsjettet til 
Vårofferdagen, vi tar imot gaver med takk. 

 



  Torsdagstreffene våre har hatt mange gode forelesere de 
siste månedene, og torsdag 26.mars var intet unntak. Da 
hadde vi besøk av Harald S. Jansen som snakket over tema:  

«Mitt liv – Guds ledelse» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tusen takk Harald for et foredrag hvor vi fikk følge ditt liv 
under Guds ledelse.                                                                              

Inspirerende og varmt gjennomført! 

 

 

 

 

 



 

 

 

April i Metodistkirken Sarpsborg 

Skjærtorsdag samles vi til gudstjeneste kl 18.00. Vi dekker 
langbord i kirkesalen, samles til en kort gudstjeneste med 
sang av Heidi Braaten, vi deler et godt måltid og feirer 
nattverd sammen.  

                                          

 

 



              Hjertelig velkommen til Påskens samlinger  



 

Uke 15 starter med møte i BUR tirsdag 7.april  kl 17.00 på 

Ungdomsrommet.  

Onsdag er det KKT i kirken hos oss, denne gangen får vi besøk 

av Beatrice Johansson som snakker om tema rundt påske.  

KRISTENT KVINNEFELLESSKAP PÅ TVERS 

samles i Metodistkirken 

(St. Marie gate 56) 

onsdag 8. april kl. 19.00 Tema: Påske 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     Metodistprest Beatrice Nekesa Johansson innleder. 

Samtale. Kveldsmat. 

VARMT VELKOMMEN! 

Arr.: Metodistkirken og Sarpsborg kirke 

 



 

                                                

                                             OBS OBS!! 

Sterk og stødig gruppene trener fredag 10.april til vanlige 

tider, og det er lunsj for begge gruppene mellom  

kl 11.00 – 12.00.  

Agua-Gøy starter også denne uka!! 

Det er et tilbud for barn og unge til å bli trygge i vann og lære 
seg å svømme. Og kan du svømme er det en flott aktivitet 
sammen med andre du kanskje kjenner eller som du kan bli 
kjent med. Det er instruktør med livredningskurs til stede, men  

 

 



 

du må allikevel ha med deg en voksen dersom du er under 10 år 
eller ikke kan svømme. (Info v/ Else-Grethe Mathisen 41610281) 

 

 

 

 

Søndag 12.april har vi vårfest for hele familien. Ta med deg en 

venn eller to, så sees vi på vårfest i Wesleysalen Metodistkirken 

kl 17.00. 

 

 



Mandag 13.april er det tid for bibelgruppe igjen 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Det er konfirmantundervisning kl 15.30 og det er møte i 

Årskonferanse komiteen kl 18.30.  

NB! Det er ikke sangøvelse denne dagen.  

 

Kreativ kafé har flyttet til Peisestua. Deltakerne synes det er 

så hyggelig å være der, og ønsker at det skal være det faste 

møtestedet for Kreativ Kafé heretter.  

Åpent kirkerom ligger litt i dvale inntil videre! 

 

                                

 

 



 

 

 

 

Søndag 19.april feirer vi gudstjeneste kl 11.00 i Metodistkirken 

Sarpsborg sammen med Frelsesarmeen Sarpsborg. Vi gleder oss 

til å kunne ønske våre venner rett borti St. Marie gate til gjester 

hos oss på en gudstjeneste slik vi har hatt tidligere også. Maria 

og Rune Berg har med seg både Gospelkoret og Hornmusikken 

til oss denne søndagen- dere er hjertelig velkomne!    

Vi deler selvfølgelig kirkekaffe sammen etter gudstjenesten.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

KONFIRMASJON 2026 

5 flotte ungdommer har gått til konfirmasjonsundervisning i vår 

menighet 2025/2026. Naomi, Christian, Gabriella, Thea og 

Gabriel har fulgt undervisning sammen med Henriette Blørstad 

og Ann-Kristin Lundmark. De er alle reflekterte og 

kunnskapsrike, og det har vært en berikelse å være sammen med 

dem disse månedene.  

Nå nærmer det seg den store festdagen deres, konfirmasjonsdag i 

kirken søndag 26.april og fest sammen med familie og venner 

etterpå. Vi gleder oss til å feire konfirmasjonsgudstjeneste i 

menigheten vår, håper mange av menighetens medlemmer 

kommer og er sammen med konfirmantene og deres familier 

denne dagen! 

 

 



 

Takk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kollekter m.v.   i februar 2026  
     
Kollekt kontant og vipps                      4270   
Fast trekk med skattefradrag                   18100   
Torsdagstreff                   13326   
Kreativ kafé til vårt misjonsprosjekt                        970   
Sinnsrogudstjeneste                        100   
     
Sum                   36766   

   



 

 

 

 

 

 

 

 

Et tips fra kassereren vår: 
 

Dersom noen har gamle, norske sedler som har gått ut av bruk, 

kan de gjerne legges i kollekten, så sender kassereren vår dem til 

Norges bank, slik at Metodistkirken får dem. Takk! 

 

Årskonferanse 2026 

Vi skal som mange av dere vet, være vertsmenighet for 

Årskonferansen 19. - 21.juni. I den anledning har vi satt ned en 

komite som består av Randi Bjerk, Henriette Blørstad, Gerd 

Røsok, Inger Johanne Bjerk, Thor-Martin Lundmark, Hilde 

Augensen og Ann-Kristin Lundmark. Fra Kabinettet/hovedstyret 

er det tilsynsprest Albert A. Gjøstøl som er vår kontakt og 

samarbeidsperson.  

Komiteen har allerede startet arbeidet og vi har delt ansvaret i 

ulike områder: Musikk, konferansemapper, mat, fysisk rigging 

og tilrettelegging og økonomi. Så er jeg som prest koordinator 

og har ansvaret for å samle trådene til en helhet. Vi vil trenge 

Kollekter m.v.         mars 2026  
     
Kollekt kontant og vipps                4300   
Fast trekk med skattefradrag             21 450   
Torsdagstreff              12 670   
Kreativ kafé til vårt misjonsprosjekt                1200   
Sinnsrogudstjeneste                       -     
Våroffer             19 020   
Loppemarked og bruktbutikk             41 000   
Sum             99 640   

   



mange føtter, biler og hender, håper dere som har anledning, vil 

løfte et tak for dette arbeidet.  

Teambygging 

Jeg har sett et behov for å danne noen team rundt ulikt arbeid 

som skal gjøres i menigheten. Det er et stort behov, og på 

menighetsråd 3.februar besluttet vi at vi skal danne team knyttet 

til bygg, til å arrangere Damenes/Herrenes aften, til 

Loppemarked, til diakoni, til gudstjeneste planlegging. Dersom 

noen av disse teamene kan virke interessante for deg/dere, meld 

din interesse til meg, gjerne på SMS eller på mail. Dette vil bety 

slik jeg ser det, en større bredde i arbeidsfordeling, større 

tilhørighet for flere involverte og i bygg har vi mye arbeid som 

trengs å utføres stadig vekk. Ønsker du å være med å gjøre en 

tjeneste på vaktmesterlista, trenger vi flere der også.   

  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Oversikt over det som skjer i kirken i april 
  
  Torsdag 2.april kl 18.00: Gudstjeneste Skjærtorsdag                                                                             

Vi dekker langbord i kirkesalen, deler nattverd og spiser kveldsmat sammen. Andakt 

Ann-Kristin Lundmark Sang: Heidi Braaten Musikk: Paal Schøyen 

 Søndag 5. april kl 09.30: Påskefrokost  
                               kl 11.00: Høytidsgudstjeneste v/ Ann-Kristin Lundmark. Musikk: Paal Schøyen og Svein R. 
Nilsen Metodistkirkens kor synger på gudstjenesten 
  
Onsdag 8.april kl 19.00: Kristne Kvinner på Tvers i Metodistkirken Beatrice Johansson snakker om påske 
  
Torsdag 9.april kl 11.00: Torsdagstreff  Sosialt fellesskap, god bevertning og andakt. Eli Høyby leder.  
Andakt: Ann-Kristin Lundmark. Musikk: Paal Schøyen 
  
Fredag 10. april kl 11.00: Lunsj til Sterk og stødig gruppene 
                              kl 16.00: Aqua-Gøy Lande skole (Ved interesse ta kontakt på tlf. 41610281) 
  
Søndag 12.april kl 17.00: Vårfest for hele familien   
Kort andakt, konkurranser, loddsalg og god bevertning. Musikk: Kristian Rogne 
  
Mandag 13. april  kl 15.30: Konfirmant undervisning 
                                 kl 17.00: Bibellesing og samtale på Konferanserommet Alle velkommen!     
  
Tirsdag 14. april kl 11.00: Kréativ kafé i Peisestua                              



  
Torsdag 16.april kl 11.00: Torsdagstreff Sosialt fellesskap, god bevertning og andakt. Utlodning 
                                                Andakt: Thor-Martin Lundmark 
  
Søndag 19. april kl 11.00: Gudstjeneste v/ Ann-Kristin Lundmark. Musikk: Paal Schøyen        
  
Mandag 20.april  kl 11.00: Lunsj Sterk og stødig gruppene   
                                kl 16.30: Myldregruppe 
                                kl 18.30: Metodistkirkens kor øver                                         
  
Torsdag 23.april kl 11.00: Torsdagstreff Sosialt fellesskap, god bevertning og andakt 
Ann-Kristin Lundmark leder. Andakt: Ann-Kristin Lundmark. Musikk: Paal Schøyen 
  
Fredag 24.april  kl 16.00: Aqua-Gøy Lande skole (Ved interesse ta kontakt på tlf. 41610281) 
  
Søndag 26.april  kl 11.00: Konfirmasjonsgudstjeneste  Konfirmantene deltar og har dagens preken 
sammen med Ann-Kristin Lundmark og Henriette Blørstad. Musikk: Paal Schøyen  
  
Mandag 27. april kl 11.00: Lunsj for Sterk og stødig gruppene 
                                kl 18.30: Metodistkirkens sangkor øver 
  
Tirsdag 28.april kl 11.00: Kréativ kafé i Peisestua     
  
 

 
                                                               

  

METODISTKIRKEN      
St. Marie gate 56, 1706 Sarpsborg.    
Telefon: 993 79 674                                                              
Vipps: 11181 
Organisasjonsnummer: 996353745 
Bankkonto: 3000 19 33449                                                          
Prest: Ann-Kristin Lundmark 
Tlf.: 94185388                    
E-post: ann.kristin.lundmark@metodistkirken.no  
E-post: sarpsborg@metodistkirken.no   
Organister: Paal Schøyen, tlf.: 951 49 606 og               
                      Svein R. Nilsen, tlf.: 958 05 485                                          
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VÅRE ANNONSØRER:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

  


